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DESCRIPTION I

A - Bloc moteur D - Bol en plastique
B - Coupelle d’étanchéité E* - Base antidérapante et couvercle
C - Couteau (selon modéle)

UTILISATION (cf. fig.1 a fig.5) B )
CONSEILS D’UTILISATION - D

Manipulez le couteau avec précaution car les lames sont trés coupantes.

Ne faites pas tourner l'appareil a vide.

Préparations semi-liquides : ne pas dépasser le niveau maxi du bol. Conseils
pour obtenir de bons résultats : Travaillez en impulsions. Si les morceaux d'ali-
ments restent collés sur la paroi du bol (jambon, oignons...), décollez les mor-
ceaux a l'aide d'une spatule, répartissez-les dans le bol et effectuez 2 ou 3
impulsions supplémentaires.

RANGEMENT DU CORDON (cf. fig.6) -

NETTOYAGE DE L'APPAREIL (cf. fig.7 a fig.8) B )

BESCHRIVING I

A - Motorblok D - Kunststof kom
B - Beschermkapje E* - Antislipbasis en -deksel
C - Sikkelmes (afhankelijk van model)

GEBRUIK (cf. fig. 1 tot 5) - D
GEBRUIKSTIPS B )

Wees voorzichtig met het sikkelmes want de mesjes zijn zeer scherp geslepen.
Zet het apparaat niet zonder ingrediénten in werking.

Halfvloeibare bereidingen: vul de kom niet tot boven het aangegeven
maximale niveau. Advies voor het verkrijgen van goede resultaten: Ga te werk
met de pulse-stand. Als er stukjes aan de wand van de kom blijven plakken
(ham, ui, ...) dan kunt u die losmaken met een spatel, u voegt het weer toe
aan de rest in de kom en drukt nog 2 of 3 keer extra op de pulse-knop.

SNOEROPBERGING (cf. fig.6) B )

SCHOONMAKEN VAN HET APPARAAT (cf. fig. 7 en 8) D



DE

EN

BESCHREIBUNG

A - Motorblock
B - Dichtungsaufsatz
C - Messer

D - Kunststoffbecher
E* - Rutschfeste Basis und Deckel
((je nach Modell)

VERWENDUNG (siehe Abb. 1 bis 5) >
GEBRAUCHSTIPPS B )

Handhaben Sie das Messer vorsichtig, denn es ist sehr scharf.

Das Gerat nicht leer laufen lassen. Halbfliissige Zubereitungen: nicht das
Maximalvolumen der Schiissel iiberschreiten So erzielen Sie gute Ergebnisse:
Arbeiten Sie mit Impulsen. Wenn Nahrungsstiicke an der Becherwand kleben
bleiben (Schinken, Zwiebeln...), diese mit einem flachen Riihrléffel entfernen,
im Becher verteilen und noch zwei- oder dreimal kurz durchmixen.

KABELAUFWICKLUNG (siehe Abb.6) D
REINIGUNG DES GERATS (siehe Abb. 7 und 8) D

DESCRIPTION

A - Motor unit
B - Sealing cap
C - Blade

USE (fig.1 to fig.5) B
RECOMMENDATIONS FOR USE B 000 )

Handle the blades with care as the blades are extremely sharp.

Do not run the appliance empty.

Semi-liquid mixtures: do not fill above the max. level of the bowl

Hints to obtain best results:

Work in pulses. If pieces of food remain stuck to the sides of the jug (ham,
onions, etc.), use the spatula to release them and distribute them around the

jug before running 2 or 3 additional pulses.

STORING THE POWER CORD (fig.6)
CLEANING THE APPLIANCE (fig.7 and fig.8) D

D - Plastic jug
E* - Non-slip base and lid (according to
model)

ES

DESCRIPCION

A - Blogue motor
B - Copela de estanqueidad
C - Cuchilla

UTILIZACION (véase fig. 1 a 5) B )
CONSEJO0S DE UTILIZACION B 000 )

Manipular la cuchilla con precaucion ya que las ldminas son muy cortantes.
No hacer funcionar el aparato en vacio.

Preparaciones semiliquidas: no sobrepase el nivel maximo del recipiente
Consejos para obtener buenos resultados:

Trabaje por impulsos. Si los pedazos de alimentos quedan pegados sobre la
pared de bol (jamén, cebollas...), despegar los pedazos con una espatula,
repartalos en el bol y efectuar 2 6 3 impulsos suplementarios.

GUARDAR EL CABLE (véase fig.6) -
LIMPIEZA DEL APARATO (véanse las fig. 7.y 8) D

D - Bol de plastico
E* - Base antiderrapante y tapa (segln
modelo)

DESCRICAO

A - Unidade do motor
B - Acessorio vedante
C - Lamina

D - Taca de plastico
E* - Base anti-derrapante e tampa
(consoante o modelo)

UTILIZACAO (ver fig. 1 a 5) B
CONSELHOS DE UTILIZACAO S

Manuseie as laminas com precaucdo, estdo muito afiadas e podem causar ferimentos.
Nao coloque o aparelho em funcionamento sem ingredientes.

Preparacgées semi-liquidas: ndo ultrapassar o nivel maximo da taca

Conselhos para obter bons resultados:

Trabalhe por impulsos. Se alguns pedacos de alimentos ficarem colados a parede da
taca (fiambre, cebolas...), liberte-os com a ajuda de uma espatula, distribua-os na
taca e efectue 2 ou 3 impulsos suplementares.

ARRUMAGAO DO CABO DE ALIMENTAGAO (ver fig.6) "D

LIMPEZA DO APARELHO (ver fig. 7 e 8) D

=
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DESCRIZIONE

D - Recipiente di plastica
E*- Base antiscivolo e coperchio
(secondo i modelli)

A - Blocco motore
B - Coppetta ermetica
C-Lama

ISTRUZIONI PER L'USO (cf. fig. da 1 a 5) D
CONSIGLI PER L'USO B

Manipolare la lama con estrema precauzione poiché & molto affilata.

Non far mai funzionare a vuoto il tritatutto

Preparazioni semi-liquide: non superare il livello max. del bicchiere
Consigli per ottenere buoni risultati:

Lavorate ad impulsi. Se gli alimenti si attaccano alla parete del recipiente
(prosciutto, cipolle), staccateli con una spatola, ripartiteli nel recipiente e
procedete ad altri 2 o 3 impulsi.

SISTEMAZIONE DEL CAVO (cf. fig.6)
PULIZIA DELL'APPARECCHIO (cf. fig. 7 e 8) D

NEPITPA®H

A - Kevtpikn povada
B - Aiokog oteyavomoinong
C-Z0otnua Aemidwv

D - M\OOTIKO UIToA
E* - Bdon katd tTwv avatponwy Kal
KAMAK1 (avaloya PE TO HOVTENO)

ZYMBOYAEZ XPHEIHE B

Na xeipileote To ovoTnpa Aemidwv pe mpogoyry, S16T1 o1 Aemideg givat MOAY arpnpég.
Mn Oétete o€ Aettoupyia T OUCKEUN eV givat adeta.

Peuotd peiypata: pnv umepPaivete Tn péylotn oTadun mApwong Tov umoA.
Hui-pgvota piypara:

Na xepileote Tn ouckeun pe Siakekoppéveg méosig. EGv mapapeivouv koppdria
TPOPWV KOAANpéva oo ToiYwpa Tou pmol ({apmov, Kpeppodia...), EekoANOTE Ta pe
™ Bondeia prag omarovAag, StaxwpioTe Ta péca oTo Umol Kat eKteNéoTe 2 1) 3

emmAéov méoelC.

OYAAZH KAAQAIOY (BA. X.6)
KAGAPIZIMOZ THE XYZKEYHE (BA.ox.7 éwc8) D

XPHZH (BA. ox. 1 éwg 5)
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OMUCAHMUE

A - Kopnyc auratens D - MnacTtnkosas yalua
B - YnnoTHutenbHoe KonbLo E* - QukcupytoLiee OCHOBaHNE 1
C-Hox KpblLUKa (B 3aBUCMMOCTY OT MOAENN)

NCNONb30OBAHMUE (cm. fig.1 no fig.5) D

PEKOMEHAALMM NO UCNONb30BAHUIO D

OCTOpOXKHO 06palLaiiTech C HOXKOM, TOCKO/bKY NIe3BMSA OYEHb OCTpble.
YcTPOICTBO He AO/MKHO paboTaTb BXONOCTYIO.

MpuroToBneHne NONYKNAKNX 6o/ He NpeBbIlLaliTe MAaKCMManbHbIN yPOBEeHb
yawm. CoBeTbl ANSA NONYYEHUA HaNNYy4YLLIEro pesynbTaTa: MCNONb3YiiTe UMNYbCbI.
Ecnu Kycouku MHrpeAneHTa NpUANNAmM K CTeHKam 4alum (BeT4nHa, nyK ...), CHuMuTe
X C MOMOLLbIO NIONATKM, Pa3NoXKUTe MX B Yalle 1 cAenaiTe ABa Uim Tpu
AOMONHUTENIbHBIX MMYNbCa.

XPAHEHWUE LUHYPA (CM. FIG.6) B )

YUCTKA YCTPOMCTBA (CM. FIG.7 MO FIG.8) B )

onuc B

D - MnacTtrkoBa yalua
E* - Qikcytoua ocHoBa i KpuwKa (B

UK

A - bnok moTtopy
B - YuwinbHtotoue Kinbue

C-Hix 3aexHOoCTI Big mogeni)
BUKOPUCTAHHA (ams. fig.1 nofig.5) D
NMOPAZIN 3 BUKOPUCTAHHA -

06epeXHO NoBOALTECH 3 HOXKEM, OCKIIbKM Nle3a fiyKe rocTpi.

MpucTpiit He NOBMHEH NpawloBaTh BXONOCTY.

MpuroryBaHHA HaniBpiAKMX CTpaB: He NepeBULLYIITe MaKCUMaJIbHMIA piBeHb Yali.
Mopapau Ana oTpuMaHHA HallKpaLLoro pesynbTaTy: BUKOPUCTOBYIATE iMnynbcu.
AKLLO LIMaTOUKM iHFpeAiEHTY NpUAUNAN A0 CTIHOK Yali (LUMHKa, ybyns ...),
3HIMITb X 32 AONOMOroI0 JIoNaTKK, PO3KNAaZAITh iX B Yawi i 3po6iTb ABa a6o Tpun
AOAATKOBUX iMMyNbCu.

3BEPIFTAHHA LUHYPA XXUBNEHHA (aue. fig.6) D
OYULLEHHA NMPUCTPOIO (gus. fig.7 no fig.8) -

KK

CUMNMATTAMACHI

A - moTop 6510rbI D - nnacTuk ask,
B - TbiFbI3gama E* - Heri3 kaHe Kaknak, (Y nriciHe
C - nblwak, Kapai)

KOJIAAHY (1-5 cyperrepai kapanuz) D
KONJAAHY KEH,ECTEPI - D

MblwasbiH abanan KoNAaHbIHbI3, XY3Aepi 6Te eTKip.

Ky panabl 60c Ky itiHae KocyFa 6onmangs.

KapTbinai cybik TaFamaapasl a3ipney : ASKTbIH, eH, )KOFap+bl AeHreiliHeH
acbipMaH,bi3. XKaKCbl HITUXKEre KEeTy KeHecTepi: VIMnynbc 6epy apKbisbl Xy MbIC iCTEH,3.
Erep TaFamHbIH, KanablKTaps! (LWOLWKA €Ti, M1A3...) adKTbiH, KabbipFanapbiHa xabbicbin
Kanca, KanaklwameH askTbiH, TybiHe Tycipin, 2-3 KoCbIMLA UMMYbC b6epiH,i3.

KYAT CbIMbIH CAKTAY (6-cypetTi kapansiz) i
K¥PAN/bl TA3AJIAY (7-8 cypeTTepai Kapanbiz) D
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' (0)41 28 1853 9 rue Puvis de Chavannes
ALGERIA 1 year Saint Euquene Oran
GROUPE SEB ARGENTINA S A,
2 afios Billinghurst 1833 3°
ARGENTINA 0800-122-2732 2 years G1425DTK
Capital Federal Buenos Airas
DRC "Gpmagu TERY
ZUSUUSUL (010) 55-76-07 | 2™h | 125171, Unulfw, Lspligpumuds
ARMENIA 2 years Pasninh, 16A, shis.3
GROUPE SEB AUSTRALIA
AUSTRALIA 02 97487944 2 years PO Box 7535,
Silverwater NSW 2128
& SEB OSTERREICH GmbH
STERREICH 2 Jahre Campus 21 - Businesspark Wien
AUSTRIA 01866 70 299 00 2 years S0d, Liebarmannstr, AQ2 702
2345 Brunn am Gebirge
3AC «Mpynna CEB-BocToks,
EENAPYCH 017 2239290 2rona 125171, Mackea, lenvnrpagckos
BELARUS 2 years wocce, . 164, cTp. 3
GROUPE SEB BELGIUM SA NV
BELGIQUEBE| GIE 070 23 3159 2ans 25 avenue de I'Esperance - Z|
BELGIUM 2 years 6220 Flaurus
Info-linija za : SEB Développement
HE:gEsg:JIN A potrosace 22god|ne Predstavnistvo u BiH
033 551 220 Yoars Vrazova 8/l 71000 Sarajevo
SEB COMERCIAL DE PRODUTOS
BRASIL 1 ano DOMESTICOS LTDA
BRAZIL 0800-119933 1 year Rua Venancio Aires, 433/437/447,
Pompéia, Sdo Paulo/sP
FPYT CEB BEBIFTAPHMA EQON
BBITAPUA 0700 10 330 2 ronutn Byn. bwnrapua 81 B, eT. &
BULGARIA 2 years 1404 Codis
1an GROUPE SEB CANADA
CANADA 1-800-418-3325 345 Passmore Avenue
Lyear Toronto, ON, M1V 3N8
2 afice GROUPE SEB CHILE Comercial
CHILE 12300 209207 5 yiars Ltda Av. Providencia, 2331,
¥ Piso 5, Oficina 501 Santiago
3 afias GROUPE SEB COLOMBIA
COLOMBIA 18000919288 z Apartado Aereo 172, Kilomatro 1
¥8arS | wia Zipaquira, Cajica Cundinamarca
HRVATSKA 2 godine SEB Developpement S.AS.
CROATIA 013015294 2 years Vodnjanska 26, 10000 Zagreb
2 : GROUPE SEB CRspol. st 0.
CESKA REPUBLIK 2 roky
CZECH REPUBLIC 73101011 2 years Jaq';%vggvsr;ﬁ:im

DANMARK 2ar GROUPE SEB NORDIC AS
DENMARK 44 663 155 2 years Tampavaj 27, 2750 Ballarup
GROUPE SEB POLSKA Sp. z 0.0.
EESTl 5 800 3777 2 aastat ul. Bukowiniska 22b
ESTONIA 2 years 02-703 Warszawa
= sodbladl bald) anl il Sl S g
EGYPT 1822 Tyear | jma— A €Yl as e - gle 14 Gusk
SUOMI 2 vuotta Groupe SEB Finland
FINLAND 09 622 94 20 2 years Kutojantie ¥, 02630 Espoo
FRANCE GROUPE SEB FRANCE
Continentale + 1an Service Consommateur Tefal
Guadsloupe, Martinique, 0974 50 47 74 1 year BP 15
Réunion, Saint-Martin 69131 ECULLY CEDEX
GROUPE SEB DEUTSCHLAND
DE%L?&;'#?ND 0212 387 400 22.Jahre GmbH / KRUPS GmbH
YEATS | Hernrainweg 5, 63067 Offenbach
SEB GROUPE EANAACE AE.
BAAAS 2106371251 | 2Xpova OBoc Kapakiepdron 7
GREECE 2 yanrs TK. 145 64 K_ Kngiowd
SEB ASIA Lid.
Eilk Room 803, 9/F, South Block, Skyway
i 8130 8998 1 year House
HONG KONG 3 Sham Mong Road, Tai Kok Tsui,
Kowloon, Hong-Kong
MAGYARORSZAG 2 v GROUPE SEB GENTRAL EUROPE Kit.
HUNGARY 06 1 801 8434 2 years Tavird kiz 4 2040 Budadrs
GROUPE SEB INDONESIA
(Representative office)
INDONESIA | 46221 5793 6881 | 1year | SudimanFlaza PazaMarein8in
JL Jendral Sudirman Kav 76-78,
Jakarta 12910, Indonesia
; GHOUPE SEB ITALIA Sp.A.
ITALIA 199207354 2 anni Via Montefaltro, 4
ALY 2yeals 20156 Milano
AR T ET i
B# T141-0022
JAPAN ONINOTTIIR | yewr I T H 3-14-13
il I 2 — A
HWAK «Mpynna CEB- BocToks
KASAKCTAH 727 378 3939 2 ein 125171, Mackey, llenwsrpagcroe
KAZAKHSTAN 2 years wocceci, 16A, 3 yii
(FI2B M= 22|ok
ii:: 1588-1588 tyear | MEAZ2T MEE 88 ML
3 &, 110-790
" GROUPE SEB POLSKA Sp.z 0.0
L&K}‘AA 6 716 2007 5 gadi ul. Bukouifiska 22b, 02-703
years Warszawa




GROUPE SEB POLSKA Sp. z 0.0

3A0 «lpynna CEB-BocToks,

I'_'I.'I.E'L'i:a 6 470 8888 22"‘9‘“ ul. Bukowiniska 22b, 02-703
yoars Warszawa
2 ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
LUXEMBOURG 0032 70 23 31 59 5 25 avenue de I'Espérance - Z|
YERES 6220 Fleurus
Groupe SEB Bulgaria EOOD
Office 1, floor 1, 52G Borovo St.,
MAKEOOHWJA 2 roguHK 1680 Sofla - Bulgaria
MACEDONIA (0)2 20 50 022 2 years MPYN CEE BBNTAPKMA OOOEN
¥n. bopoeo 52 T, cn. 1, odwc 1,
1880 Codpua, Bunrapusa
GROUPE SEB MALAYSIA SDN.
BHD
Unit Mo. 402-403, Level 4, Uptown 2,
MALAYSIA 603 7710 1175 2 years Mo. 2, Jalan 5521/37, Damansara
Uptown, 47400, Petaling Jaya,
Selangor D.E Malaysia
Groupe.S.E.B. México, S.A. DEC.V.
1 a6 Goldsmith 38 Desp. 401, Col.
MEXICO (01800) 112 8325 +yen Polanco
year Delegacien Migus! Hildalgo
11 560 México D.F,
2 ani TOB «[pyn CEE ¥upainan
, XapKisctre woce, 201-203,
MOLDOVA 22) 929249 2 years 02121, Xapki 201-203,3
year noeepx, Knia, YrpaiHa
NEDERLAND 0318582424 | 2lear | CrOU e e o
The Netherlands 2 years 3005 PK Veenendaal
GROUPE SEB NEW ZEALAND
NEW ZEALAND 0800 700 711 1 year Unit E, Building 3, 195 Main
Highway, Ellerslie, Auckland
GROUPE SEB NORDIC AS
NORGE 24r 3
815 09 567 Tempaove] 27
NORWAY 2 years 2750 Ballerup
1-dfio Groupe SEB Peru
PERU 441 4455 1 Av. Camino Real N° 111 of. 805 B
yoar San Isidro - Lima
0801 300 421 GROUPE SEB POLSKA Sp. 2 0.0.
':?)'}:AS:‘(; koszt jak za 22 lata ul. Bukowiniska 22b, 02-703
p i years Warszawa
GROUPE SEB IBERICA SA
2 anos Urb. da Matinha
PORTUGAL 808 284 735 2 yoars Rua Projectada & Aua 3
Blocol - 3" B/D 1850 - 327 Lisboa
GROUPE SEB IRELAND
HE:;;‘;EHEDOF 01 677 4003 1 year Unit B3 Aerodrome Business Park,
College Road, Rathcoole, Co. Dublin
= ¢ GROUPE SEB ROMANIA
ROMANIA 021316 87 84 2 ani Str. Daniel Constantin nr. 8
HOMANIA £yoars 010632 Bucuresti

(10

PI'?L‘CS%I;:\H 495 213 32 30 g rona 125171, Mocuea, lenunrpagckoe
YEAIR wocce, A, 16A, cTp. 3
. SEB Developpement
i 0600732000 | 2g0dne Porda Stanojeviéa 11b
years 11070 Novi Beograd
GHAOUPE SEB SINGAPORE Pty Ltd,
SINGAPORE 6550 8900 1year | 59Jalan Pemipin, #04-01/02 L&Y
Building, Singapore 577218
SLOVENSKO 2 roky GROUPE SEB Slovensko,
SLOVAKIA 233 595 224 > spol. sr.o.
Y¥ears | pybnigna 40, 83106 Bratislava
. SEBd.oo
SIS:l.oﬂ‘(iEEr:::A 02 234 94 90 22 leti Gregoréiceva ulica &
years 2000 MARIBOR
- P GROUPE SEB IBERICA S.A.
ngﬁ:“ 902 31 24 00 ganos G/ Almogavers, 116-123, Compleio
yoars Ecourban, 08018 Barcelona
; TEFAL SVERIGE SUBSIDIARY OF
SVERIGE 2ar GROUPE SEB NORDIC
SWEDEN 08 594 213 30 2 years Truckvagen 14 A, 194 52 Upplands
Vashy
2ans GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
SUSI?"?TEES:J:JEEIZ 044 837 18 40 2 Jahre Thurgauerstrasse 105
2 years 81562 Glattbrugg
SEB ASIA Ltd. Taiwan Branch
+ i 4F., No. 37 Dexing W. Rd.,
TAIWAN 02 28333716 1 year shilin Dist., Taipsi City 11158,
Tawan (R.0.C.)
GROUPE SEB THAILAND
l 2034/66 Italthai Tower, 14th Floor,
dszmalng n° 14-02,
THAILAND 02 769 7477 2 years Mew Phetchburl Road,
Bangkapi, Huaykwang, Bangkok,
0320
il - GROUPE SEB ISTANBLUL AS
TPUFFtlii((IE‘;"E 216 444 40 50 ; ¥IL Beybi Giz Plaza Dereboyu Cad.
YEArS | Meydan Sok., No: 28 K.12 Maslak
GROUPE SEB USA
U.S.A. 800-395-8325 TYear | 454 Eden Road, Millville, NJ 08332
- TOB «lMpyn CEB Yepainan
EEET\II:aE 044 300 13 04 % POKW | 02121, Xapuisceke wose, 201-203, 3
years noepx, Kuie, Yipaina
GROUPE SEB UK LTD
UNITED KINGDOM 0845 602 1454 1 year Riverside House, Riverside Walk
Windsor, Berkshire, SL4 1TNA
GROUPE SEB VENEZUELA
2 anos Av Eugenio Mendaza. Centro Letonia, Torre
VENEZUELA 0800-7268724 2 yoars ia oo Bank, Fiao 15, Ofe 155
Urb. La Castellana, Caracas
Vietnam Fan Joint Stock Company
VIETNAM 08 38645830 2 years | 25 Nguyen Thi Nho Str, Ward 9, Tan

Binh Dist, HCM city
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Date of purchase: . .. .. ... ... ... iaan. / Date d'achat / Fecha de compra / Data da
compra / Data dacquisto / Kaufdatum / Aankoopdatum / Kobsdato / Inképsdatum / Kjopsdato /
Ostopdivd / Data zakupu / Data vanzarii / [sigijimo data’ Ostukuupdev / Datum nakupa /
Sorozatszdm /[ Ddtum ndkupu / Pirkuma datums / Datum Kupovine /! Datum kupnje / Data
cumpéirani / Datum nakupu / Tankh pembelian / Tanggal pembelian / Ngiy mua hing / Satin alma
tarihi / Jlata mpogasm [ Jlata ma saxymyeawe [ Jlatym Ha wymyeame / Cateutran mepaimi /
Hpspopnvia ayopdg /M wdwrph opp Auitde / FEE BH8 FEA B/F ALK a0 & 0 rg & 2 0

Product referenmce: .. ... cvvenvnrasnsrcanansssanaasa / Rétérence du produit / Referencia
del producto / Nome do produto / Tipo de prodotto / Typnummer des Gerites / Artikelnummer van
het apparaat / Referencenummer / Produkirelerens / Artikkelnummer / Tuotenumero / relerencia
produkm / Model / Gaminio numeris ( Toote viitenumber / Tip aparata / Vasarlas kelte / Tvp
virobku / Produkta atsauces numurs / Model proizvoda / Oznaka proizvoda / Cod produs / Produk
rujukan / Referensi produk / Mi san pham/ Uriin kodu / Mopems / Mogens / Monen na ypena /
Mozem / Kobwdg rpowovrog / Unnly / jusindos 75 SHER HRESHMEY LS gl pe
Uy 418 a0 ja

vendeur / Nombre v direccion del minorista / Nome e endereco do revendedor / Nome e indirizzo
del negozzio / Name und Anschrifi des Handlers / Naam en adres van de dealer / Forhandler navn &
adresse / Aterfdrsaljarens namn och adress / Forhandler navn og adresse / Jilleenmyyjan nimi ja
osolle / nazwi 1 adres spreedawey / Numele st adresa vinsdtorulul / Parduotuvés pavadinimas i
adresas / Muiija kauplus ja aadress / Naziv in naslov trgovine / Tipusszam / Nazov a adresa predajeu
! Veikala nosaukums un adrese / Naziv i adresa maloprodaje / Naziv i adresa prodavea / Nazivi
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